Edition » 2020-11-19T11:39:06+01:00

MSMGpMTeﬂ bHasA cBeToBasdA 3aBeca

TUURCK

Your Global Automation Partner

OnTtuyeckoe paspelieHue

MpuemHukK
EA5R300PIXMODSRLCQ
M12x1
female, 5-pin 12
DIP-switch
45
M12x1
male, 8-pin
Tun EA5R300PIXMODSRLCQ
MaeHT. Ne 3027798
DyHKUMA OMMO3NTHBIN AaTYNK (MPUEMHVIK)

5 MM

Mone ckaHWpoBaHuA 300 mm
Yucno nyyen 60
Temnepatypa okpyxatoLLen cpeapl -40...+70 °C
Pa6ouee HanpsxeHue 12...30B =
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 375 MA
Tok xonocToro xoaa |, <400 vA
MpoTokon nepeaayn AaHHbIX Modbus RTU
RS485

BbixogHas dyHKUmMs
Twvn aHanoroBoro BbiIxoaa

2 HO koHTakTa, PNP/aHanoroBbili BbIXof
4...20 mA

ToKOBBIN BbIXOA, 4...20 MA

ConpoTtuBneHune Harpysku < 1350 Om

3apepxka roToBHOCTH <2c

Bpemsi oTknuka TunoBoe < 5mc

PyHKUMA BnaHKMpoBaHUs na

Approvals CE

KoHcTpykums MpsimoyronbHbIn, EZ-Array
Pa3mepbl 45.2 x 36 x 379 mm
Matepuan kopnyca Metann,AL,AHoONPOBaHHbIN
JlnH3a nnactmacca, akpun

3nekTpuyeckoe nogknioyeHe
CteneHb 3alnTbI

Pasbem, M12 x 1
IP65

WHamnkaTop pabouero HanpspkeHus
MHAanKaums ownokm

MHaunkaums koadpduumeHTa ycunexnus

CBETOAMOA, KPacH.

CBETOAMOA, KPacH. (ABYXUBETHbIM CBETOAMOA)

cBeToAnoa, KpacHbIn

= Pasbem "nana”, M12 x 1, 8-KOHT.
= [Mone ckaHnpoBaHusa 300 Mm

= CreneHb 3awmThi IP65

= Paspeluenune 5 mm

= Makc. gnanasoH 4 m

= YMeHblUEHHbIWA Anana3oH

= Hun3Kui KOHTpPacT ANA YeTKoro obHapy-
XeHus o6bekTa

= B nocTtaBKy BKIO4Y€HbI 2 KPOHLITENHA
EZA-MBK-11

= Pa6Gouyee HanpsikeHue 12...30 B =
= 2x nepekntovarowmx Bbixoga PNP
®m 2 X aHanoroBbIX Bbixoaa 4...20 mA

= Modbus RTU yepe3 RS485, rHeagoBou
pa3bem M12 x 1, 5-KOHTaKTH.

= lMoppepxuBaeT ckopocTu: 9600, 19200,
38400, 57600 1 115200 Bd

Cxema nogkntoyeHus

Analogue 1 |
Analogue 2 |
Out 1 |

Out 2 |

Sync
Teach
Shield| _

WH  D1/B/+

_(

| BK_ DO/A-
MODBUS 4@{%%—15&535

Gy

-G

MpuyHUMN pencTBUA

MameputenbHbin chotobapbep EZ-Array naea-
NeH Ans 3aaaHnsa pa3Mepos 1 NpodunpoBsa-
HWS U3OenuUiA, KOHTPONSA KPOMKM UNW LieHTpa,
obHapyxeHusa cnaga unu npobena, a Takke
nogcyeta aetanen. Potobapbep 13 ABYX Ya-
CTel Nerko MOHTUPYETCH. JNeKTpuyeckme ys-
bl BCTPaMBAIOTCS B KOPMYC NPUEMHUKa U MO-
ryT ObITb HACTPOEHbI Yepes nepeknodarenv 6
DIP. Ainst oco6bix dyHKUMI hoToOapbep MOX-
HO HacTpouTb Yepes MK ¢ nomoLLbio npunara-
€MOro nporpaMMHoro obecnevyexus. [ns cuH-
XPOHU3aLWK U3nyyaTens v NnpueMHvka cneay-
€T NPOCTO COeANHUTbL APYT C APYroM UX BbIXO-
Abl CUHXPOHU3ALNN.

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2020-11-19T11:39:06+01:00

VlsmepMTen bHasA cBeToBasdA 3aBeca

TUURCK

Your Global Automation Partner

MpuemHukK
EA5R300PIXMODSRLCQ
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
EZA-MBK-11 3071470 MOHTaXHbIN 3aXKMM, YepHbIX, cTanbHoW, Ansa EZ-ARRAY un
EZ-SCREEN cTaHaapTHbIX U NOAKMo4YaeMblx B kackag, ¢
paspelueHnem 14 n 30 mm
EZA-MBK-12 3071756 MOHTaXHbIN 3aXKNM, YepHbIN, cTanbHow, Ans EZ-ARRAY n
EZ-SCREEN cTaHgapTHbIX U NOAKMIYaeMblx B kackag, ¢ 562/\
paspeLueHviem 14 n 30 mm ,
EZA-MBK-20 3072587 MOHTaXHbIV 3aXXMM, YepHbIR, cTanbHon, Ana EZ-ARRAY n
EZ-SCREEN craHgapTHbIX ¢ pa3pelweHuem 14 n 30 mm

2/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



